„AJKA 60 éves”

Az „Ajka 60 éves” program lehetőséget ad a városi/városrészi identitás újradefiniálására. A program keretében meghirdetett városrészek életminőség versenye a városi lét jelenkori közösségi és urbanisztikai kihívásait igyekszik körbejárni. Az egyes városrészeknek, mint az ott élők környezetének ki kell elégítenie a lakók és a használók biztonságigényét, tájékozódási szükségletét, privát szféra igényét, szükségletét a társas interakciókra, kényelemigényét és identitásszükségletét. A program és a városrészek versenye két éven keresztül zajlik: 2018-2019.
A program célja: 

· városrész egy kijelölt közösségi terének fejlesztése
· a városrész közösségi életének erősítése, 
· az egészséges életmód népszerűsítése, 
· életminőség javítása,
· a városrész szociális hálózatának erősítése, helyi modell kialakítása, gyakorlati alkalmazása,

· városrész identitásának erősítése, arculatának kialakítása, bemutatása 

Minden feladathoz tartozik egy értékelő lap, amely segíti a városrészek munkáját, támpontokat ad az elvárt feladatok megvalósításához, továbbá ennek segítségével értékeli és pontozza a zsűri a megvalósított programok minőségét.

A programok, feladatok kivitelezésénél kiemelt figyelmet kell fordítani a fiatalok, és a magányos idős emberek bevonására. Fontos, hogy a programok és maga a verseny erősítse a generációk együttműködését. 

A városrészek versenyét segíti a szervező bizottság, aki fontosnak tartja, hogy a városrészek tevékenykedését folyamatosan nyomon tudja követni, segíteni tudja. Ezért valamennyi városrésztől félévente írásbeli tájékoztatást kér arról, hogy hol tartanak a versenyfeladatok megvalósításában. 
A szervező bizottságot tájékoztatni kell a városrészi stratégiákról, programtervekről, azokat minden városrésznek be kell nyújtani. A 2018. évi programtervet legkésőbb 2018. január 17-ig kell benyújtani Schwartz Béla polgármesternek címezve 8400 Ajka Szabadság tér 12. címre, vagy a polgarmester@hivatal.ajka.hu e-mail címre  
A versenyfeladatokat a 12 főből álló zsűri fogja pontozni. 

A zsűri tagjai:       Kocsis János Balázs PhD,egyetemi docens




Schwartz Béla polgármester




és városrészek 1-1 delegáltja

 
Természetesen a városrészek a verseny végén díjazásba részesülnek:

1. helyezett: 20 millió Ft

2. helyezett: 18 millió Ft

3. helyezett: 16 millió Ft

4. helyezett: 4 millió Ft
5. helyezett: 4 millió Ft
6. helyezett: 4 millió Ft
7. helyezett: 4 millió Ft
8. helyezett: 4 millió Ft
9. helyezett: 4 millió Ft
10. helyezett: 4 millió Ft
Minden városrész 2018-ban és 2019-ben a feladatokhoz 300.000- 300.000 Ft támogatást kap az önkormányzattól.
A verseny több elemből fog állni: lesznek kötelező feladatok, fajsúlyos feladatok, szabadon választható feladatok, melyek aktív városrészi részvételt igényelnek. Ezen túlmenően valamennyi városrészről készült egy helyzetfelmérés, amelyet egyetemi hallgatók készítettek 2017. november 11-én, és ennek folytatása lesz egy kérdőíves felmérés 2018-ban. A 2018. évi kérdőíves felmérés eredményét vesszük a kiinduló helyzetnek és a 2019-es kérdőíves felmérés során majd azt vizsgáljuk, hogy hova jutott el önmagához képest a városrész. A fejlődés mértéke beszámítódik a verseny összpontszámába.
A kérdőív által vizsgált területek: sport, kultúra, szabadidő hasznos eltöltése, egészséges életmód, informálódási szokások, közösségi kapcsolatrendszerek. 

A verseny része lesz az ingyenes egészségügyi szűrővizsgálat, melyet az önkormányzat finanszíroz 2018-ban és 2019-ben is. Ez úgy valósulna meg, hogy két városrész szűrésére egy adott napon kerül sor (öt nap alatt tíz városrész), egy előre egyeztetett helyszínen, szűrőkamionban, melynek keretében kb. 260 fő szűrővizsgálatát végeznék el. A szűrővizsgálatok között szerepelnek általános szűrések: csontsűrűség, anamnézis, vérnyomás, vércukorszint, légzésfunkció, véroxigén vizsgálat stb. És lesznek speciális vizsgálatok: EKG 50fő/nap, látásvizsgálat 50fő/nap, hasi ultrahang 25fő/nap, PSH 60fő/nap.

A városrészek részvételi aránya nagyon fontos értékelési szempont lesz. 

Az „Ajka 60 éves” programhoz kapcsolódó verseny három feladatcsoportból tevődik össze:

I. Kötelező feladatok: 

1. A városrész egy kijelölt közösségi terének fejlesztés
2. A két éven át tartó program/verseny feladatainak dokumentálása videó-napló/kisfilm formájában, fotók felhasználásával maximum 60 perc terjedelemben
3. Közösségi önkéntes munka a városrészben, városrészi stratégia készítése, megvalósítása 

1. A városrész egy kijelölt közösségi terének fejlesztés
E feladat keretében a városrészek közösségének a számukra kijelölt közösségi teret kell fejleszteni, a terek/parkok funkcionális kihasználása, közösségi programokkal való megtöltése, kreatív utcai bútorzatok, szabadtéri játékok elhelyezése, sportolási lehetőségek. A lényeg a közösségi tér kialakításán, fejlesztésén, és közösségi használatán van.

· Csinger-Börkös-tető
· Bódé- Bolgár kert

· Tósok-Papkert

· Padrag-Bányakert

· Csékút-Hősök kertje

· Gyepes-Templomkert

· Csikólegelő-Csikódomb

· Babucsa-Malomkert

· Rendek-Iskolakert

· Bányásztelep-Liliompark

A zsűri az értékelő lapon felsorolt szempontokat figyelembe vétel fogja pontozni a feladat megvalósítását. 

2. A két éven át tartó program/verseny feladatainak dokumentálása videó-napló/kisfilm formájában, fotók felhasználásával maximum 60 perc terjedelemben
Ez kisfilm elsősorban az utókornak készül. Fontos és értékelendő szempont, hogy a kisfilm összeállításában minél több városrészi lakó (fiatalok, idősebbek) vegyenek részt. A lényeg, hogy ne csak az események „unalmas” bemutatására, dokumentálására törekedjenek, hanem kreatív, humoros összeállítás kerekedjen ki. 

A kisfilm készítéséhez az értékelő lapon felsorolt szempontok segítséget adnak, a zsűri is ezeket fogja keresni és értékelni a kisfilm megnézése után.

3. Közösségi önkéntes munka a városrészben-városrészi stratégia készítése, megvalósítása 
E feladat keretében minden városrésznek készítenie kell egy helyi sajátosságokra épülő 2018/2019-re vonatkozó stratégiát, programtervet arról, hogy a városrészben hogyan, milyen önkéntes tevékenységet folytatnak. Természetesen a stratégiát írásban meg kell küldeni a szervező bizottságnak, majd a félévenkénti beszámolók keretében jelenléti ívek, munkaórák és a megvalósult tevékenységek dokumentálásáról (akár fotók becsatolásával) számot kell adni.

Ennél a feladatnál nemcsak a mennyiség, hanem a minőség számít! 

E feladat/stratégia keretében:




környezettudatos szemlélet, aktív cselekvés,

a környezetkultúra javítása, a városrész esztétikai kultúrájának fejlesztése
környezet védelme,




városrészi árkok, parkok gondozása, 




hóeltakarítás,




városrészi gyalogutat karbantartása,




közösségi kertészkedés,




generációk integrációja-programterv




kulturális/egészségügyi programok szervezése, részvétel,




városrészt bemutató tanösvény kialakítása,




szociális háló modelljének kialakítása, alkalmazása




egyéb valósítható meg. 

Stratégiák, programtervek tartalmát és az ezekben vállaltak megvalósulását fogja pontozni a zsűri. Itt is elvárás, hogy a lakosság minél szélesebb rétege vegyen részt a programokon, akciók lebonyolításában.  Résztvevők száma, az önkéntes munkára fordított idő dokumentálása nagyon fontos, féléves beszámolók benyújtásával a szervező bizottsága tájékoztatása.

Önkéntes szociális munka/szociális háló kialakítása városrészi sajátosságok figyelembevételével-ötletek szintjén:

Csere-bere” nyilvántartás vezetésével lehetne nyilvántartani kinek mire van szüksége, (eszköz, munka stb.,) illetve mi valósult meg. Fiatalok-idősek párosítása a kölcsönösség elvén.

„Településrészi jelzőrendszer” kidolgozása: ki kire figyel (bal szomszéd-jobb szomszéd), milyen területen vállal önkéntes segítést. 

Az önkéntes tevékenységek összeállítása a szociális munka eszközrendszere alapján:

· egyéni segítés

· csoportos segítés

· közösségi segítés.

Minden tevékenység típusnál a rendszeres, folyamatos segítségnyújtáson van a hangsúly.

Egyéni segítés: az önkéntes segítés egyén, vagy egy háztartásban élő család által biztosított a rászoruló egyén vagy család számára. Fajtái lehetnek:

1. bevásárlás, illetve a vásárolt termékek hazavitele, hazaszállítása

2. orvoshoz, vizsgálatra szállítás

3. gyermekfelügyelet, illetve rászoruló beteg, idős személy felügyeletének vállalása

4. ház körüli, illetve kerti munkák elvégzése (pl. fűnyírás, hóeltakarítás, síkosság mentesítés, ároktisztítás, kertásás, tüzelő behordása)

5. háztartási munkák elvégzése (pl. nagytakarítás)

6. felújítási, karbantartási munkák elvégzése (pl. helyiség meszelése, festése, kerítésfestés, villanyszerelés, háztartási gépek javítása)

Csoportos segítés: az önkéntes segítés min. 4 fő által biztosított egyén, vagy egy háztartásban élő család számára. Fajtái lehetnek:

1. „jelzőrendszerként” való funkcionálás: rendszeresen bejárva a településrészt figyelemmel kísérni a változásokat, különös figyelemmel a rászorulókat (pl. hosszú ideje nincs mozgás, családi háznál télen nincs soha hóeltakarítás illetve nyoma a fűtésnek, rendfenntartást, együttélés szabályainak betartását). Kompetenciát meghaladó esetben szükséges intézkedések megtétele.

2. ház körüli, illetve kerti munkák elvégzése (pl. tüzelő behordása, tüzelő összevágása, szüretelés)

Közösségi segítés: az önkéntes segítő munka településszinten érvényesül, mozgósítva a lakóközösséget

1. hagyományok ápolása (pl. ünnepekhez kötődő programok, népi mesterségekhez kötődő rendezvények)

2. ügyes praktikák átadása (háztartási, gyereknevelési, kert, hobbi) 

3. adományok (pl. élelmiszer, ruha, játékok, könyvek, bútorok, használati tárgyak) gyűjtése és szétosztása

4. étel közös elkészítése, „főzőtanfolyam” a fiatalok számára, rászorulók vendéglátása, házhoz vitele

5. közösségi disznóvágás vendéglátással

6. közösségi házban minden generációnak biztosított program 

7. közterületek rendben tartása (pl. játszóterek, parkok gondozása, szemétszedés)

II. Fajsúlyos feladatok
1. 5 perces kisfilm/imázsfilm készítése
2.  Helyi értékek összegyűjtése dokumentálása-kiállítás, városrészt bemutató tanösvény egyéb kreatív megoldás formájában

3. Városrészi nap megszervezése-programterv alapján

4. Városrészi sport-stratégia

5. Alkotó fiatalok bemutatkozása-alkotó stratégia, programterv

Minden városrésznek legalább három feladatot választania kell a feladatok közül:

1. 5 perces kisfilm/imázsfilm készítése
E feladat megvalósításánál az elvárás az, hogy egy olyan kisfilm készüljön a városrészről, amelyet akár az internetet is közzé lehet tenni és alkalmas arra, hogy a városrészt vonzóvá tegye a látogatók számára. Értékek bemutatása, nem unalmas, hanem kreatív, dinamikus módon. Cél az, hogy rövid, tömör, sokatmondó, színes, egyedi kisfilm készüljön. 

A film pontozása értékelő lap segítségével történik, ahol a zsűri tetszését a fentiekben leírt szempontok figyelembevételével lehet elnyerni.

2. Helyi értékek összegyűjtése dokumentálása-kiállítás, városrészt bemutató tanösvény egyéb kreatív megoldás formájában
Ezzel a feladattal a cél a helyi értékek bemutatásán, népszerűsítésén, a városrész identitásának erősítésén, egyedi arculatának megmutatásán/kialakításán van.

Fontos, hogy minél izgalmasabb, egyedi módon valósuljon meg a kivitelezés. Ötletek szintjén:

 - városrészt bemutató tanösvény,

· fotókiállítás,

· turisztikai leporelló, kiadvány

· rövid videó stb.

Fontos értékelési szempontból, hogy a készítésben minél többen vegyenek részt, a fiatalok is adják bele kreativitásukat
. Értékelendő: az egyediség, esztétikai megjelenés, kreatív ötlet, résztvevők száma stb. az értékelő lap szempontja.

3. Városrészi nap megszervezése-programterv alapján

A feladat megvalósításához a városrésznek - ha még nincs ilyen – ki kell jelölni a saját „városrészi napját”, melyre készíteni kell egy, a szervező bizottsághoz benyújtott programtervet, (ezt 2019-ben is így kell majd) amely minél ötletesebb, színesebb, egyedi programokból áll. Fontos, hogy a fiatalok is részt vegyenek a szervezésben, nekik is kínáljanak programokat. 
A gyakorlat azt mutatja, hogy a városrészek szeretnek és tudnak is főzni. 
· gasztronómiai a programot célszerű lenne kicsit feldobni azzal, hogy a fiatalok is külön és az idősebb korosztály is külön főzne/sütne. Cél, hogy a közösségi kertben megtermelt alapanyagokat is használják fel, próbáljanak minél egészségesebb/kreatívabb ételeket főzni. A lekvárfőzés (helyben megtermelt gyümölcsökből)

· Ételkóstoló szervezése/várás.

·  Helyi kézműves termékek bemutatása.

· Városrészi kiállítás

· Divatbemutatók

· Szépségverseny

· Városrészi önszerveződő csoportok, zenészek, tehetségek bemutatkozása

Ennél a feladatnál is az a cél, hogy kerüljék el a sablonos dolgokat, újuljanak meg a városrészi napok, minél színesebb repertoárral jelentkezzenek a programtervek benyújtásakor. További cél a közösségi élet erősítése, generációk közötti kapcsolatok erősítése.

Pontozásnál a fenti szempontok sokat fognak jelenteni, és nem elhanyagolható a résztvevők száma, korcsoportos megoszlása sem.

4. Városrészi sport-stratégia

A városrész egészséges életmódjához elengedhetetlen a sport, a sporttevékenység. Minden városrészrésznek készítenie kell egy városrészi sportstratégiát, melyben feltünteti a városrészben szervezett gyerekeknek, fiataloknak, idősebbeknek, időseknek szóló sportprogramokat.

Nagyon fontos, hogy a sportprogramoknak a városrészben kell zajlania, és a résztvevők számával szükséges a beszámolók során dokumentálni.
5. Alkotó fiatalok bemutatkozása-alkotóstratégia, programterv

Ez a feladat a városrészek fiataljait szólítja meg. A 30 év alatti lakosság alkotásait várja a zsűri, akár kültéri kiállítás, akár erre a célra kijelölt graffiti-felület felhasználásával, vagy egyéb köztéri alkotás formájában, vagy zárt téren a városrész tehetséges fiataljainak alkotásaiból rendezett kiállítás. Lehet akár egy koncert, de lehet ez akár egy divatbemutató a városrészi fiatalok által tervezett, megvarrt ruhák bemutatásával.

Itt is fontos szempont a kreativitás, egyediség és minél több részvevő a bemutatás rendezvényére.

III. Szabadon választható feladatok
Minden városrésznek legalább kettő feladatot választania kell a szabadon választható feladatok közül:
· Városrészi leg-ek bemutatása 

· Városrész büszkesége/inek bemutatása (városrészben élő híres személyek), aki lehet pedagógus, művész, tudós stb. Lényeg, hogy a városrész büszke legyen rá, hogy közismert személyről legyen szó

· Városrészek adjanak funkciót maguknak, ami megkülönbözteti őket a város többi részétől, amivel többek, mint mások és valósítsák meg ennek a kommunikációját. Városrész egyedi arculatának kialakítása, emblematikus fejlesztése-értékek, előnyök kapjanak hangsúlyt. Összetartozást jelképező embléma, szlogen, egyen pólók, szilikon-karkötők, ajándéktárgyak stb. 
· Készítsenek egy fejlesztési stratégiát, amelynek elemeit a verseny díjából valósítanák meg.
· Városrészi étel-süteményreceptek összegyűjtése, fotókkal illusztrálva-„szakácskönyv”.
· Városrészről készített fotókönyv,
· Városrészi módi: divatbemutató az elmúlt 60 év ruházatának bemutatása és jövő divatja 
A versenyfeladatokat a 12 főből álló zsűri fogja pontozni. 

A zsűri tagjai:       Kocsis János Balázs PhD,egyetemi docens




Schwartz Béla polgármester




és városrészek 1-1 delegáltja

Mindenkire számítunk a feladatok megtervezése, végrehajtása során! 
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