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HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG
( 8401 AJKA, Városháza Szabadság tér 12.

((88) 521-102  fax:(88) 212-794

K I V O N A T

Az ajkai székhelyű Helyi Választási Bizottság

2014. szeptember 9-i ülésének jegyzőkönyvéből

97/2014. (IX.9.) HVB határozat

Az ajkai székhelyű Helyi Választási Bizottság a Városi Polgárokért Egyesület (székhely: 8400 Ajka, Rákóczi u. 2-4.), mint jelölőszervezet által a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. évi általános választásán az ajánlóív leadásának elmulasztása tárgyában meghozta a következő

 határozatot:

Az ajkai székhelyű Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. évi általános választásán a Városi Polgárokért Egyesületet ajánlóív leadásának elmulasztása miatt 10.000.-Ft, azaz tízezer forint bírság megfizetésére kötelezi, melyet a határozat jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül átutalással kell megfizetni a Nemzeti Választási Iroda Magyar Államkincstárnál vezetett fizetési számlaszámára (10032000-00333616-00000000). Az átutalás közleményében fel kell tüntetni a választási bizottság székhely településének megnevezését és jelen határozatának számát az alábbiak szerint: „HVB Ajka, 95/2014.(IX.9.) HVB határozat”.

Jelen határozat ellen a központi névjegyzékben szereplő választópolgár, jelölt, jelölőszervezet, továbbá az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet a meghozatalától számított 3 napon belül a Veszprém Megyei Területi Választási Bizottságnak címzett, de az ajkai székhelyű Helyi Választási Bizottságnál (8400 Ajka, Szabadság tér 12., e-mail: jegyzo@hivatal.ajka.hu) személyesen, levélben, faxon vagy elektronikus levélben előterjesztett fellebbezést lehet benyújtani oly módon, hogy az legkésőbb 2014. szeptember 12. napján 16.00 óráig megérkezzen. 
A határidő jogvesztő.

Az eljárás tárgyánál fogva illetékmentes.

 A fellebbezésnek tartalmaznia kell:

a) a jogszabálysértés megjelölését, alapját,

b) a benyújtó nevét, lakcímét (székhelyét) és – ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér – postai értesítési címét,

c) a benyújtó személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a magyar állampolgárságát igazoló okiratának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.

A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét.

INDOKOLÁS

A Városi Polgárokért Egyesület jelölőszervezet 2014. augusztus 29-én a Helyi Választási Irodától 7 db ajánlóívet vett át a 37219H0001-37219H0007 sorszámmal. A jelölőszervezet a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló határidőn belül 6db ajánlóívet adott át a Helyi Választási Irodának és ezzel egyidejűleg jelezte azt, hogy a 37219H0001 sorszámú ajánlóívet az ajánlást gyűjtő választópolgár megsemmisítette.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény a (a továbbiakban: Ve.) 124.§ (2) bekezdése alapján a független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a jelöltet állítani szándékozó jelölő szervezet a rendelkezésére bocsátott összes ajánlóívet köteles átadni a választási irodának a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló határidőben, mely a Ve. 307/G.§ (1) alapján a szavazást megelőző harmincegyedik nap. E kötelezettség elmulasztása esetén a jelölt nyilvántartásba vételére illetékes választási bizottság hivatalból eljárva bírságot szab ki. A bírság összege minden be nem nyújtott ajánlóív után tízezer forint.

A bírság, ha azt a kötelezett az azt kiszabó határozat jogerőre emelkedésétől számított tizenöt napon belül nem fizeti meg, adók módjára behajtandó köztartozásnak minősül, melyet a Nemzeti Választási Iroda megkeresésére az állami adóhatóság szed be.

A határozat a Ve. 124.§ (2) bekezdésén, a 307/G.§ (1) bekezdésén, a jogorvoslatról való tájékoztatás a Ve. 10.§-án, 221.§-án, 223-224.§-án, 225.§-án, a 307/P.§ (2) bekezdés c) pontján alapul. Az illetékmentességről szóló tájékoztatás az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 33.§ (2) bekezdés 1. pontján alapul.
K.m.f.








Dr. Várhelyi Attila s.k.










HVB elnök
