Ajka város Önkormányzata Képviselő-testülete pályázat útján értékesíti az ajkai 2326 hrsz-ú „középiskola” megnevezésű 3 ha 7337 m2 térmértékű ingatlan „A” jelű önálló tulajdonú nettó 1111 m2 nagyságú épületét. 

· Pályázati feltételek, a pályázat tartalma:

· nyilatkozat arról, hogy pályázó a pályázati feltételeket elfogadja;

· értékesítési alapár „A” épület: 60.000.000,- Ft   

· az épület jellemzői: földszint 602 m2

    
 emelet 509 m2

· a pályázati ajánlat a vételár megjelölése mellett az adásvételi szerződés tervezetét is tartalmazza, az alábbi fizetési konstrukcióval:

I. vételár részlet: a vételár 70%-a az adásvételi szerződés megkötését követő 15 napon belül, amelyből 30% foglalónak, a fennmaradó részt vételárelőlegnek kell tekinteni,

II. vételár részlet: a vételár 30%-a a birtokba adás napjáig, legkésőbb az adásvételi szerződés aláírásától számított hat hónapon belül. 

· kiíró a pályázatokat a határidő lejártát követően 3 napon belül elbírálja;

· a nyertes pályázóval az önkormányzat a pályázat elbírálását követő 8 munkanapon belül adásvételi szerződést köt. Az ajánlattevőnek a szerződéskötési kötelezettséget írásban vállalnia kell;

· az ajánlathoz a pályázó cégbírósági bejegyzésének másolatát és az aláírási címpéldányt, és pénzintézeti fedezet igazolást csatolni kell;

Az ingatlan a szerződéskötést követően azonnal birtokba vehető.

Érvénytelen az a pályázat, amely nem tartalmazza valamennyi felsorolt feltételt.

Előnyt élvez az a pályázó, aki nyilatkozik, hogy:

· az ingatlanon a meglévő épület átalakításával munkásszállót alakít ki, és a használatba vételi engedélyt a lakásokra 3 éven belül megkapja. 

A pályázatot 2017. október 31.-én 1000 óráig zárt borítékban „Bercsényi „A” épület” jeligével Ajka város Önkormányzata Schwartz Béla polgármester címére (8400 Ajka, Szabadság tér 12.) kérjük benyújtani. A borítékon a pályázóra, azonosítására utaló felirat nem szerepelhet. 

A pályázattal kapcsolatban bővebb felvilágosítás az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Építési és Városgazdálkodási Irodán kérhető, (8400 Ajka, Szabadság tér 12. tel.: 88/521-115.)

A képviselő-testület a pályázat eredménytelenné nyilvánításának jogát fenntartja.
