PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

AJKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA GAZDASÁGI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁG átruházott hatáskörében eljárva a 34/2014.(XII.30.) önkormányzati rendelet alapján nyílt pályázatot hirdet a vállalkozások támogatására

Pályázat célja: Az önkormányzat a helyi gazdaságélénkítő programján belül a saját erőforrásai terhére támogatásban részesít minden helyi vállalkozást, illetve a város területén működő gazdálkodó egységet, telephelyet, akik a város kereskedelmi szolgáltatásokkal gyengén ellátott vagy ellátatlan területeken alapvető élelmiszerek árusításához kapcsolódó beruházást valósítanak meg, segítve ezzel a helyi lakosságot kiszolgáló kereskedelmi szféra erősödését. A helyi támogatás alapja a vállalkozások támogatására vonatkozó 34/2014.(XII.30.) önkormányzati rendelet.

Pályázat benyújtására jogosult szervezetek: Ajka város közigazgatási területén székhellyel vagy telephellyel, illetve az Európai Gazdasági Térség területén székhellyel és Ajka város közigazgatási területén működő fiókteleppel rendelkező.

a) egyéni vállalkozó és egyéni cég,

b) jogi személyiségű és jogi személyiség nélküli gazdasági társaság,

c) szövetkezet 

d) családi gazdálkodók (a továbbiakban együtt: vállalkozás).

A támogatásra azok a vállalkozások pályázhatnak, amelyek Ajka közigazgatási határain belül a gyengén ellátott vagy ellátatlan területeken olyan kereskedelmi vállalkozást működtetnek, amelyek a lakosság alapvető élelmiszerekkel történő folyamatos ellátását biztosítják. Ajka városrészei közül gyengén ellátott területnek minősül: Csékút, Padrag, Tósok, Berénd, Bódé, Csinger, Rendek, Csikólegelő, Erőmű lakótelep, Bakonygyepes. Alapvető élelmiszerek csoportjába tartoznak a tej- és tejtermékek, pékáruk, hentesáruk, lisztfélék, rizsféleségek, cukorféleségek, só, ecet, olajféleségek.

Támogatás keretösszege: Támogatások forrásául Ajka város Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2024. (II.14.) önkormányzati rendeletében erre a célra elkülönített 2.000.000,- Ft keretösszeg szolgál.

Támogatás módja, mértéke: Utófinanszírozott, egyszeri vissza nem térítendő támogatás. Mértéke legfeljebb a pályázat benyújtását megelőző évben, vagy új vállalkozás esetén a tárgyévben befizetett építményadó összege. 
Támogatási időszak és a támogatás formája: Az Önkormányzat a gazdasági szervezet 2024. május 1. és 2024. szeptember 30. közötti időszakban a pályázati kiírásban megjelölt cél érdekében felmerült költségeihez nyújt vissza nem térítendő támogatást.

Támogatások csekély összegű támogatásnak minősülnek, amelyeket kizárólag az Európai Közösséget létrehozó Szerződés 87. és 88. cikkelyének a csekély összegű (de minimis) támogatásokra való alkalmazásáról szóló 2006. december 15-i 1998/2006/EK bizottsági rendelet (HL L 379/5. 2006.12.28.) (a továbbiakban 1998/2006/EK bizottsági rendelet) szabályai alapján lehet nyújtani.

Általános Pályázati feltételek:

Pályázni Ajka közigazgatási határain belül a gyengén ellátott vagy ellátatlan területeken megvalósuló, a lakosság alapvető élelmiszerekkel történő folyamatos ellátására vonatkozó beruházással, felújítással, rekonstrukcióval lehet. 

· E pályázat szempontjából a személygépkocsi beszerzése nem minősül beruházásnak.

· Pályázónak köztartozása nincs. 

· Pályázó vállalja, hogy a pályázattal érintett ajkai telephelyen a támogatási igény benyújtása előtti 12 havi átlagos statisztikai állományi létszámát a támogatást követően legalább 3 évig folyamatosan fenntartja. 

· További pályázati feltétel, hogy pályázó a tevékenységét az üzembe helyezést követő legalább 3 évig fenntartja, illetőleg a beruházással létrejött vagy megvalósított eszközt szintén 3 évig nem idegeníti el. Amennyiben pályázó 3 éven belül tevékenységét megszünteti, a beruházással létrejött vagy megvalósított eszközt 3 éven belül elidegeníti, a támogatás összegét a Ptk. szerinti kamattal köteles visszafizetni.

Támogatásból elszámolható költségek köre: A támogatás terhére elszámolhatók a támogatási időszakban a pályázati cél elérése érdekében felmerült és pénzügyileg is teljesült költségek.

Saját forrás rendelkezésre állásának igazolása: A saját forrás mértékét a pályázó dönti el, melyről a beszámolási kötelezettség keretében számol el.

Beadási határidő: 2024. október 15. 

A kiíró jogosult a tárgyévi pályázati folyamat felfüggesztésére, amennyiben az elbírált pályázati kérelmek összege eléri a tárgyévi költségvetés támogatásokra vonatkozó előirányzatát. A pályázat felfüggesztését az önkormányzat a helyi tömegtájékoztatási eszközök útján hozza nyilvánosságra.

A pályázatok benyújtásának módja és helye: 
A pályázatokat a honlapon közzétett Pályázati Adatlap kitöltésével, az abban rögzített mellékletek, továbbá a pályázathoz tartozó nyilatkozatok csatolásával kell elkészíteni.

A pályázatot a hiánytalanul, a Pályázati Adatlap minden releváns kérdésére választ adva, cégszerű aláírással és pecséttel ellátva kell benyújtani. 

A pályázatot zárt borítékban, 1 eredeti és 1 másolati példányban, „Vállalkozások támogatása” megjelöléssel kell benyújtani személyesen illetve postai úton átvételi elismervény ellenében az alábbi címen.

AJKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  

8400 Ajka, Szabadság tér 12. 

Városháza V. emelet 514. iroda

Pályázattal kapcsolatban további információkat az Önkormányzat Építési és Városgazdálkodási Irodáján hétfőtől–csütörtökig 8-16 óra között hívható 88/521-128 telefonszámon, valamint varosepites@hivatal.ajka.hu e-mail címen kaphatnak.

Döntéshozatal: 
Pályázat átvételét követő 40 napon belül

Szerződéskötés:
A támogatási szerződést a döntést követő 30 napon belül az önkormányzat nevében a polgármester köti meg.

A szerződés a projekt adatain túlmenően tartalmazza a pályázati feltételek szerinti ellenőrzési és szankcionálási részleteket is.

Fenntartási és jelentési kötelezettség: A támogatott pályázónak a projekt befejezésétől számított 3 évig teljesítenie kell fenntartási kötelezettségeit és ezt évente egy alkalommal az Éves Beszámolójának megküldésével kell igazolnia. Az Éves Beszámoló tartalmazza a projekt működése során tervezett és az elért eredmények számbavételét és a fenntartási időszakra vállalt illetve kötelezően előírt tevékenységek nyomon követését.

A j k a , 2024. április 2.
AJKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
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