Évet értékelt az Ajkai Baleset-megelőzési Bizottság
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Az Ajkai Városi Baleset-megelőzési Bizottság 2014. december 16-án 14.30 órakor bizottsági ülést tartott, melyen a bizottság együttműködői és partnerei vettek részt.
Ludvai Zsolt r. őrnagy a Közlekedésrendészeti Alosztály vezetője köszöntötte a megjelenteket, majd ismertette a 2014. évi statisztikai adatokat, rendőrségi feladatokat 2014. december 1-jéig bezárólag. 
Felhívta a figyelmet, hogy a baleseti okok a figyelmetlenségre, a sebesség nem megfelelő megválasztására, az irányváltoztatás, haladás és bekanyarodás szabályainak megszegésére, valamint az előzési szabályszegésekre vezethetők vissza. 
Gyuris Mónika r. főhadnagy megelőzési főelőadó ismertette a bizottság munkatervében foglalt feladatokat, a „balesetmegelőzés” jegyében tartott programokat, előadásokat és rendezvényeket, továbbá felvázolta a rendőrség 2015. évre tervezett programjait a lakosság részére.
A bizottsági ülésen képviseltette magát az Ajkai Polgárőr Egyesület, az Aurum- és a Forintos Autósiskola vezetője, a Polgármesteri Hivatal közrendvédelmi referense.
Az évértékelő ülésen megbeszélésre kerültek a baleseti gócpontok, a balesetmegelőzés érdekében teendő forgalomszervezési feladatok, a rendőrség technikai ellátottsága.
A Bizottság az előző évben meghatározott feladatok elvégzését sikeresnek értékelte!
