Ajka város Önkormányzata Képviselő-testületének a 18/2017.(IX.27.) önkormányzati rendelettel módosított 30/2014.(XI.12.) rendelete

a helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számának meghatározásáról
Ajka város Önkormányzatának Képviselő-testülete a népszavazás kezdeményezéséről, az európai polgári kezdeményezésről, valamint a népszavazási eljárásról szóló 2013. évi CCXXXVIII. törvény 92.§-ában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 
1.§
 Ajka város Önkormányzatának Képviselő-testülete helyi népszavazást rendel el, ha azt a település választópolgárainak legalább 20%-ának megfelelő számú választópolgár kezdeményezte. 

2.§ (1) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.


(2) Hatályát veszti: 

1.
Ajka város Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi népszavazásról, népi kezdeményezésről szóló 18/1992.(V.26.) önkormányzati rendelete.

2.
Ajka város Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi népszavazásról, népi kezdeményezésről szóló 18/1992.(V.26.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 22/1995.(VI. 29.) önkormányzati rendelete.

3.    Ajka város Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi népszavazásról, népi kezdeményezésről szóló 18/1992.(V.26.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 13/2004.(VI. 10.) önkormányzati rendelete.

Ajka, 2014. november 4.
Schwartz Béla s.k.




Dr. Jáger László s.k.
 polgármester





címzetes főjegyző
A rendelet kihirdetésének napja: 2014. november 12.
INDOKOLÁS

A helyi népszavazás kitűzésére, és a helyi népszavazási eljárásra vonatkozó központi jogszabályok hatályvesztésével párhuzamosan a helyi önkormányzati rendeletet is hatályon kívül kell helyezni, és a népszavazás kezdeményezéséről, az európai polgári kezdeményezésről, valamint a népszavazási eljárásról szóló 2013. évi CCXXXVIII. törvény helyi népszavazásra vonatkozó rendelkezéseinek megfelelően szükségessé vált új helyi rendelet megalkotása.

Ajka, 2014. november 4.







           Dr. Jáger László









címzetes főjegyző

� Módosította: 18/2017.(IX.27.) önkormányzati rendelet
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