Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testületének

12/2018. (IX.19.) önkormányzati rendelete a
közterületek elnevezésének, az elnevezések megváltoztatásának és a házszámozás szabályainak megállapításáról szóló 20/2014.(IX.15.) önkormányzati rendelet módosításáról

Ajka Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 51.§ (5) bekezdésében biztosított feladatkörében eljárva, a következőt rendeli el:

1.§ A közterületek elnevezésének, az elnevezések megváltoztatásának és a házszámozás szabályainak megállapításáról szóló 20/2014.(IX.15.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 6.§ (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 
„6.§ (1) Élő személyről közterületet elnevezni nem lehet. Erre legkorábban a személy halálát követő 5 év múltán kerülhet sor.”
2. § A Rendelet 2018. szeptember 19-én lép hatályba.
Ajka, 2018. szeptember 12.

Schwartz Béla





Dr. Jáger László 
 polgármester 




                      jegyző

A Rendelet kihirdetésének napja: 2018. szeptember 19. délelőtt 9 óra, 14 perc.
INDOKOLÁS
A Rendelet 6.§ (1) bekezdésének módosítását közterület elnevezésére érkezett javaslat önkormányzat által történő támogatása teszi szükségessé, mivel a javasolt személy halála óta nem telt el a korábbi szabályozás szerinti 20 év.  
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