Milyen jelekre figyeljünk?
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A Molnár Gábor Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola és EGYMI vezetője, Mireiter Lívia felkérte Molnárné Bodor Ida r. őrnagy iskolai bűnmegelőzési tanácsadót, hogy az intézmény pedagógusai részére 2014. december 13-án drog prevenciós előadást tartson.

Reggel 8.30 órakor kezdődött a tájékoztató, amelyen nagy számban vettek részt a nevelők és nagy érdeklődéssel hallgatták a drogokkal kapcsolatos információkat. 
Az új dizajner drogok megjelenése sok változást hozott a kábítószer fogyasztás területén fontos, hogy mindig friss információkhoz jussanak, hogy a diákok körében felfigyeljenek azokra a jelekre, magatartási változásokra, amely alapján kiszűrhetik az esetleges kábítószer fogyasztás lehetőségét.

A pedagógusoknak azzal is tisztában kell lenniük, hogy hová forduljanak, milyen lehetőségeik vannak abban az esetben, ha egyik diákjuk valamilyen szert fogyasztott.
Az előadás után nagyon sok kérdés vetődött fel, amit megbeszéltek és mindenki átadta a saját információit, tapasztalatait.

Az iskolával nagyon jó a kapcsolat, december 6-án az „Egy kis segítség barátaimtól” Alapítvány rendezésében Jótékonysági Bált rendeztek az ajkai Kaszinó épületében, ahova Molnárné Bodor Ida is kapott meghívót, és tiszteletét tette a bálon.  
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A Flowers Aerobik Sport együttes táncosai előadásával kezdődött a bál, a lányok lelkes előadása megalapozta a további jó hangulatot. 
Az este folyamán az iskola falain kívül, felszabadultabban lehetett beszélgetni és sikerült jobban megismerni egymást.
Reméljük, hogy az együttműködés sokáig és jól működik a jövőben is!
