KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ
Adóhatósági igazolás kiadása iránti kérelem kitöltéséhez
Az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény 126 §-a és a végrehajtására alkotott adóigazgatási eljárás részletszabályairól szóló 465/2017 (XII.28.) Kormány rendelet 1. § (4) bekezdése, és 24. §-a alapján az adóhatósági igazolást az adóhatóság hatáskörében eljárva a nyilvántartásban szereplő adatok alapján a kiállítás napján fennálló állapotnak megfelelő, az adózó által kért és jogszabályban előírt adattartalommal állítja ki.

Az Adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény 26. §-a alapján a hatósági bizonyítvány és igazolvány határozatnak minősül.
Az adóigazgatási eljárás részletszabályairól szóló 465/2017. Kormányrendelet 24   § (9) bekezdése alapán az adóhatóság adóigazolást magyar nyelven állítja ki.

Az adóhatósági igazolás kiállítására irányuló kérelmet a kérelem beérkezésétől számított 6 napon belül kell teljesíteni az 465/2017 (XII.28.) Korm. számú rendelet 1. § (4) bekezdése alapján.

Az I. pontban kérjük feltüntetni a kérelmező jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező egyéb szervezet, egyéni cég elnevezését, adószámát, székhelyének címét és levelezési címét. 

Egyéni vállalkozó és adószámmal rendelkező magánszemély esetében a nevet, az adószámot, az adóazonosító jelet a székhely címét és a levelezési címét kérjük megadni.
Abban az esetben, ha a kérelmező adószámmal nem rendelkező magánszemély, akkor a nevét, születési nevét, születési helyét, idejét, anyja leánykori nevét, adóazonosító jelét, lakóhelyét, levelezési címét kérjük megadni.  Külföldi magánszemély esetében az állampolgárságot is kérjük megadni.

A II. pontban a megfelelő adóhatósági igazolás kiadásához kérjük, hogy pontosan jelölje meg az igazolást, hol kívánja felhasználni (pontos név, cím, esetlegesen pályázat száma,), a cél pontos meghatározásával egyidejűleg.
III. pontban a kért adóhatósági igazolás példányainak számát kell megadni.
IV. pontban a pontos időszakot kell megadni, vagy napot megjelölni.

V. pontban, ha az adóhatósági igazolás ügyében a kérelmező nem személyesen jár el – az Adóigazgatási rendtartásról szóló 2017. évi CLI. törvény 14. §-a alapján – abban az estben meg kell adni a törvényes képviselő vagy meghatalmazott nevét, telefonszámát, aláhúzással jelölni kell, hogy állandó vagy eseti megbízással rendelkezik, a meghatalmazást/aláírási címpéldányt csatolni kell (mellékletben).
