Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testületének

14/2019. (III.29.) önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 5/2019. (II.14.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Ajka város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésében f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőt rendeli el:

1. §
Ajka város Önkormányzatának képviselő-testülete az önkormányzat 2019. évi költségvetését módosítja és a rendelet 6. mellékletben az önkormányzat felhalmozási előirányzatit módosítja és bemutatja. 

2. §
Ezen rendelet 2019. április 1-jén lép hatályba. 

A j k a, 2019. március 29.

Kihirdetés napja: 2019. március 29.


Schwartz Béla
Dr. Jáger László
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I N D O K O L Á S

A rendelet 1. § -ához:

Ezen rendeletmódosítási javaslat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. § (4) bekezdésére figyelemmel készült, mivel az önkormányzat joga és kötelessége módosítani negyedévente, de legkésőbb a költségvetési beszámoló irányító szervhez történő megküldésének külön jogszabályban meghatározott határidejéig a költségvetését.

Ajka város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2019. évi költségvetési rendeletében a 2019. évi költségvetési egyensúly megteremtése érdekében felhalmozási célú fejlesztési hitelfelvétellel számolt.

Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletet érvényesen csak a Kormány előzetés hozzájárulásával köthet. 

A Kormány az önkormányzatok adósságot keletkeztető, valamint kezesség-, illetve garanciavállalásra vonatkozó ügyleteihez történő előzetes kormányzati hozzájárásról szóló 1812/2018. (XII.23.) Korm. határozatában, Ajka város Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyletéhez hozzájárult.

Ajka Város Önkormányzata a 2019. évi eredeti költségvetésében a feladatok tervezett előirányzati összegekkel meghatározásra kerültek. 
A költségvetés elfogadását követően megkezdődtek a helyszíni bejárással és részletes felméréssel együtt járó előkészítő munkák, és a pontosított műszaki tartalmak alapján a költségvetések kidolgozásra kerültek. 
A meghatározott műszaki tartalmak és költségek ismeretében el kell kezdeni a feladatokhoz kapcsolódó pályáztatási eljárások lefolytatását, melyhez szükség van az eredetileg tervezett előirányzatok – a 6. mellékletben bemutatott feladatok - pontosítására, módosítására. 

A költségvetési rendelet módosításában a költségvetés főösszege 9.264.858 eFt, mely nem változott. 
Az előterjesztés készítésének lezárása: 2019. március 22-én történt. 

A j k a, 2019. március 29.








Dr. Jáger László 
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