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A 314/2012. (XI.8). Korm. Rendelet 37. § szerinti Előzetes tájékoztatás
Tisztelt Cím!

Ajka Város Önkormányzat Képviselő-testülete a többször módosított 202/2000. (XI. 29.) számú határozattal megállapította Ajka Településszerkezeti tervét, a 11/2001. (VII.02.) rendelettel jóváhagyta a Helyi Építési Szabályzatot. 

A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8). Korm. Rendelet (továbbiakban: Rendelet) 37. § előírásaira hivatkozással értesítjük Önöket, hogy Ajka Város Önkormányzata Ajka város egyes területeire vonatkozóan a hatályos településrendezési eszközök módosítását kezdeményezi. 
A módosítandó területek részletezését, hatályos tervi kivonatát, az egyes módosítások célját és várható hatását a mellékelt dokumentum tartalmazza.

A módosítás a Rendelet szerinti Teljes eljárással kerül véleményezésre a Rendelet 45. § Átmeneti rendelkezéseinek megfelelően az OTÉK 2012. augusztus 6-án hatályos településrendezési tartalmi követelményeinek és jelmagyarázatának figyelembevételével.

Tájékoztatom, hogy Ajka Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Mellékletben felsorolt módosításokat megtárgyalta és támogatta azokat. A határozatokat a Véleményezési tervdokumentáció mellékletében dokumentáljuk.

A Képviselő-testület szintén döntött a partnerségi egyeztetés szabályairól is, így az eljárásban érintett részvevők e szerint véleményezik a településrendezési terv módosításait.

A Településrendezési  terv módosításai a külön mellékletben részletezett módosítási igények és ezek környezeti hatásainak ismertetése alapján a környezetre káros hatással nem lesznek, ezért a 2/2005. (I.11.) Kormányrendelet 3.§-a szerinti felhatalmazás alapján megállapítom, hogy külön környezeti értékelés készítése és környezeti vizsgálati eljárás lefolytatását nem tartom szükségesnek.

A Rendelet 37. §-ban előírtaknak megfelelően ezúton kérem, hogy a mellékelten megküldött módosításokra vonatkozóan véleményét 21 napon belül megadni szíveskedjen és ismertesse a megjelölt területekre vonatkozó konkrét ágazati terveket, intézkedéseket azok tervezett időbeli lefolyásának alakulásával együtt továbbá a jogszabályon alapuló korlátozásokat. 

Kérem, hogy levelében jelezze, részt kíván-e venni a véleményezési eljárás további szakaszában. 

Ajka, 2015. április 02.
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