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Tulajdonosi nyilatkozat - amennyiben a pályázatot olyan épület, épületrész felújítására nyújtották be, ahol korábban engedély, vagy egyéb hozzájárulás nélkül, az egységes homlokzati megjelenést hátrányosan befolyásoló, a városképet esztétikailag rontó kivitelezési munka (pl. utólagos erkélybeépítés, klíma, erkély oldalfal utólagos kialakítás stb.) készült (2. sz. melléklet)
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A jogerős hatósági engedély másolata, vagy a benyújtásról szóló igazolás, ha a tervezett felújítás engedélyköteles, ellenkező esetben nyilatkozat arról, hogy a pályázat szerinti felújítás nem engedélyköteles.
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… db

A pályázó képviselőjének nyilatkozata - amennyiben a pályázatot nem jogi személy, vagy társasház alakítási kötelezettség alá nem tartozó ingatlan tulajdonosok nyújtják be – arról, hogy rendelkezik a tulajdonosok, illetve haszonélvezők által a felújítás lebonyolításához, és a pályázati kiírásban illetve, a támogatási szerződésben előírt követelmények teljesítéséhez szükséges felhatalmazásával (4. sz. melléklet)
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A pályázó nyilatkozata a társasház alapítási kötelezettség alá eső ingatlan esetén arról, hogy a lakóközösség vállalja, hogy a társasházzá alakulás kötelezettségének a pályázatban 
vállalt feladatok végrehajtásának megkezdéséig, de legkésőbb a pályázati döntést követő 6 hónapon belül eleget tesz. 
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