AJKAI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL
SZOCIÁLIS ÉS IGAZGATÁSI IRODA

( 8401 AJKA, Városháza Szabadság tér 12.

((88) 521-100       fax:(88) 212-794
TÁJÉKOZTATÓ

a gyógyszertámogatás jogosultsági feltételeiről a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. törvény (továbbiakban Szt.), valamint Ajka város Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális igazgatásról valamint a pénzbeli és természetben nyújtott szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 5/2015. (II.27.) számú rendelete alapján.
gyógyszertámogatás: A gyógyszertámogatás a szociálisan rászorult személy részére az egészségi állapota megőrzéséhez és helyreállításához kapcsolódó krónikus betegségével összefüggő rendszeres gyógyszer- és gyógyászati segédeszköz kiadásainak csökkentése érdekében biztosított hozzájárulás.
Gyógyszertámogatásra jogosult az a személy, 

· aki a járási hivataltól közgyógyellátásra nem jogosult (a Szt. 50. § (1)-(2) bekezdése alapján
· akinek a családjában az egy főre jutó havi átlagjövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-át, (2015. évben 42.750.-Ft) egyedül élő esetén annak 200 %-át (2015. évben 57.000.-Ft), és

· a havi rendszeres gyógyító ellátásának igazolt és elismert költsége meghaladja az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 20 %-át (2015. évben 5.700.-Ft)
· a család tagjai egyikének sincs vagyona. (Vagyon az a hasznosítható ingatlan, jármű, továbbá vagyoni értékű jog, melynek külön-külön számított forgalmi értéke 2015. évben a 855.000 forintot, együttes forgalmi értéke 2015. évben 2.280.000 forintot meghaladja. Nem minősül vagyonnak az az ingatlan melyben az érintett életvitelszerűen lakik)
A gyógyszertámogatást az erre rendszeresített formanyomtatványon kell benyújtani és a kérelemhez mellékelni kell: 
· háziorvosi igazolást a krónikus betegséggel összefüggő havi rendszeres gyógyszerköltségről - formanyomtatványon
· vagyonnyilatkozatot – formanyomtatványon 
· a kérelmező családjában élők jövedelemigazolását (a kérelem benyújtását megelőző havi jövedelemről - valamint nyugdíjszerű ellátásoknál az összesítőt és szelvényt, vagy folyószámlát, gyermekelhelyezésről és gyermektartásdíjról szóló határozatot, igazolást a tanuló- vagy hallgatói jogviszonyról)
A gyógyszertámogatás egy hónapra jutó összege a havi rendszeres gyógyító ellátás igazolt és elismert költségének 50%-a, de legfeljebb 5.000 forint, azzal, hogy a támogatás összegét 100 forintra kerekítve kell meghatározni. 

A támogatást tárgyév december 31. napjáig kell megállapítani. 

A gyógyszertámogatásban részesülő személy köteles a támogatás összegének felhasználásáról, utólag minden hónap 10. napjáig a nevére kiállított számlával elszámolni.

Amennyiben a támogatásban részesülő nem számol el névre szóló számlával egymást követő két hónapban, a támogatás folyósítását a második hónap utolsó napjával meg kell szüntetni. Ezen okból megszűnt újabb gyógyszertámogatást a döntés jogerőre emelkedésétől számított három hónapon belül a család egy tagja sem nyújthat be.

Kérelem az erre a célra rendszeresített formanyomtatványon nyújtható be az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Szociális és Igazgatási Irodáján ügyfélfogadási időben. 
Ügyfélfogadás helye és ideje: 

8400 Ajka, Szabadság tér 12. 

IV. emelet 409-410. iroda
Ügyfélfogadási idő: 
  Hétfő:    8.00 – 15.30-ig,

  Szerda:  8.00 – 15.30-ig. 

