AJKAI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL

SZOCIÁLIS ÉS IGAZGATÁSI IRODA

( 8401 AJKA, Városháza Szabadság tér 12.

((88) 521-100       fax:(88) 212-794
TÁJÉKOZTATÓ
A temetési támogatás jogosultsági feltételeiről a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.) valamint Ajka város Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális igazgatásról valamint a pénzbeli és természetben nyújtott szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 5/2015. (II. 27.) számú rendelete alapján.
Temetési támogatásra jogosult az a személy, aki az elhunyt személy eltemettetéséről gondoskodott, ha a családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-át (2015. évben 71.250 Ft), egyedül élő esetén 300 %-át (2015. évben 85.500 Ft).

A kérelmet a haláleset anyakönyvezését követő 60 napon belül lehet benyújtani és egyidejűleg mellékelni kell:

a) az eltemettető és a vele egy háztartásban élők jövedelemigazolását - a kérelem benyújtását megelőző havi jövedelemről - (nyugdíjszerű ellátásoknál az összesítőt és szelvényt, vagy folyószámlát, gyermek elhelyezési és gyermektartásdíjról szóló határozatot, igazolást a tanuló- vagy hallgatói jogviszonyról)
b) temetési számla eredeti példányát

c) halotti anyakönyvi kivonatot fénymásolatban.
A temetési támogatás összege alkalmanként: 25.000.-Ft.
Temetési támogatás nem állapítható meg annak a személynek, akinek tartási-, öröklési-, vagy életjáradéki szerződés szerinti kötelezettsége az elhunyt eltemettetése, továbbá aki a hadigondozásról szóló 1994. évi XLV. törvény alapján temetési hozzájárulásban részesül.
Kérelem a Szociális és Igazgatási Irodán nyújtható be ügyfélfogadás időben:

8400 Ajka, Szabadság tér 12. 

IV. emelet 409. - 410.  iroda
Ügyfélfogadási idő: 
  Hétfő:     8.00 – 15.30-ig,

  Szerda:    8.00 – 15.30-ig 
