AJKAI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL
SZOCIÁLIS ÉS IGAZGATÁSI IRODA

( 8401 AJKA, Városháza Szabadság tér 12.

((88) 521-100       fax:(88) 212-794
TÁJÉKOZTATÓ

az ápolási támogatás jogosultsági feltételeiről a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. törvény (továbbiakban Szt.), a pénzbeli és természetbeni szociális ellátások igénylésének és megállapításának, valamint folyósításának részletes szabályairól szóló 63/2006. (III.27.) Korm. rendelet és Ajka város Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális igazgatásról valamint a pénzbeli és természetben nyújtott szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 5/2015. (II.27.) számú rendelete alapján.
Ápolási támogatás: Az ápolási támogatás a tartósan beteg személy otthoni ápolását ellátó nagykorú hozzátartozó részére biztosított anyagi hozzájárulás. 
A Szociális és Környezetvédelmi Bizottság ápolási támogatást állapíthat meg annak a személynek, aki 18. életévét betöltött tartósan beteg hozzátartozójának (Ptk. 8:1. § (1) bekezdés 2. pont), ápolását, gondozását végzi, feltéve, hogy
· az ápoló kora, mentális és egészségi állapota alapján alkalmas az ápolt személy gondozási és ápolási igényére tekintettel a feladat ellátására, 

· regisztrált álláskereső és nem részesül rendszeres pénzellátásban, társadalombiztosítási ellátásra, valamint nyugellátásra nem jogosult, nappali tagozaton tanulói, hallgatói jogviszonyban nem áll,
· nem jogosult a járási hivataltól ápolási díjra
· a családban az egy főre jutó havi átlagjövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-át (2015. évben 42.750 Ft), és vagyonnal nem rendelkezik (Vagyon az a hasznosítható ingatlan, jármű, továbbá vagyoni értékű jog, melynek külön-külön számított forgalmi értéke 2015. évben a 855.000 forintot, együttes forgalmi értéke 2015. évben 2.280.000 forintot meghaladja. Nem minősül vagyonnak az az ingatlan melyben az érintett életvitelszerűen lakik)
· az ápolt személy háztartásában a kérelmezőn kívül ápolásra, gondozásra alkalmas más személy nincs,
· valamint ha az ápolt személy is életvitelszerűen Ajka város közigazgatási területén él.
Nem állapítható meg ápolási támogatás annak, aki az ápolt tartását, gondozását tartási, öröklési vagy életjáradéki szerződésben vállalta.

Az ápolási támogatást az erre rendszeresített formanyomtatványon kell benyújtani és a kérelemhez mellékelni kell: 

· háziorvosi igazolást az ápolt tartósan beteg állapotáról - formanyomtatványon
· vagyonnyilatkozatot - formanyomtatványon
· az ápolást végző személy családjában élők jövedelem igazolását, (a kérelem benyújtását megelőző havi jövedelemről - valamint nyugdíjszerű ellátásoknál az összesítőt és szelvényt, vagy folyószámlát, gyermekelhelyezésről és gyermektartásdíjról szóló határozatot, igazolást a tanuló- vagy hallgatói jogviszonyról)
· tartási, öröklési vagy életjáradéki szerződést.
Az ápolási támogatás havi összege a központi költségvetésről szóló törvényben az ápolási díjra meghatározott alapösszeg 80%-a (2015. évben 23.600 Ft)
A támogatást tárgyév december 31. napjáig kell megállapítani. 

Az ápolási kötelezettség teljesítésének ellenőrzését a Térségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat végzi.
Az ápolási támogatás folyósítását meg kell szüntetni, ha 
· a feltételek már nem állnak fenn,
· az ápolt személy állapota az állandó ápolást, gondozást már nem teszi szükségessé,
· az ápolt személy két hónapot meghaladóan fekvőbeteg-gyógyintézeti, vagy szociális intézményi ellátásban részesül,
· az ápolást végző vagy az ápolt személy ezt kéri,
· az ápolást végző személy a kötelezettségét nem teljesíti,
· az ápolt személy meghal. 
Az ápolási támogatást a feni feltételek bekövetkezése hónapjának utolsó napjával kell megszüntetni. 

Kérelem az erre a célra rendszeresített formanyomtatványon nyújtható be a Szociális és Igazgatási Irodáján ügyfélfogadás időben:

8400 Ajka, Szabadság tér 12. 

IV. emelet 409.-410. iroda
Ügyfélfogadási idő: 
  Hétfő:    8.00 – 15.30-ig,

  Szerda:  8.00 – 15.30-ig 

